

«СИНЯЯ ПТИЦА» РАСПРАВИЛА КРЫЛЬЯ

Ледовый дворец «Синяя птица» открыт в минувший вторник на северо-востоке столицы. Он располагается на улице Бестужевых, площадь застройки 4271 кв. метр, строительство велось два года, израсходовано 225 млн. рублей.

В префектуре СВАО отметили, что типовой проект дворца был дополнен пристройкой оригинальной формы, в которой расположены холодильные установки. В основном здании находится ледовая арена со стандартной хоккейной площадкой 61 на 30 метров. Помещение дворца оборудовано пандусом и туалетом для инвалидов-колясочников.

Еще одно существенное отличие от типовых проектов - основание ледовой арены. Охлаждающая система труб уложена в бетонное основание, а не засыпана, как на других катках. Это дает возможность после разморозки льда проводить на жестком основании различные спортивные и культурные мероприятия.

На базе ледового дворца «Синяя птица» открыта детско-юношеская спортивная школа №85. С первого сентября здесь началась запись в группы фигурного катания и хоккея с шайбой. В младшие группы берут всех детей с 5-6 лет, в группы среднего и старшего возраста идет отбор.

В пресс-службе округа напомнили, что префект СВАО Ирина Рабер в 2005 году избрана президентом Московской федерации фигурного катания на коньках, в 2006 году - вице-президентом Федерации фигурного катания России. Поэтому кроме детских групп на катке будут тренироваться и профессиональные спортсмены - группы высшего спортивного мастерства по фигурному катанию, спортивные и танцевальные пары.

В ледовом дворце также предполагается проводить сеансы массового катания для жителей округа.

Владимир ЛЕОНИДОВ

НАРКОТИКАМ НЕТ МЕСТА НА ПЛАНЕТЕ

Международный молодежный форум «Мир - территория без наркотиков» проходит с 19 по 22 сентября в Северо-Западном административном округе столицы. В нем принимают участие делегации из Германии, Словакии, Польши, Кубы, Канады, США, Франции и Белоруссии. Для гостей запланированы обзорные экскурсии по Москве, музеям нашего города. Кроме того, намечено провести несколько дружеских встреч с российскими сверстниками, отметили в пресс-службе префектуры СЗАО.

Форум открылся во вторник, 19 сентября, в лицее № 1571 на улице Фомичевой. Там состоялась конференция «Дети планеты против наркотиков». В среду в школе № 2005 на Родионовской улице состоится акция «Древо жизни», в ходе которой будет заложен школьный парк дружбы и пройдет конкурс рисунков на асфальте.

В четверг, 21 сентября, на базе школы «Интеграция XXI век» на Строгинском бульваре состоится телемост, в котором примут участие студии, расположенные в центре образования № 1874 на улице Маршала Новикова, школе № 1943 в Уваровском переулке и в центре внешкольной работы «Митино» в Ангеловом переулке. В ходе телемоста будут обсуждаться проблемы борьбы с наркоманией среди молодежи.

Закрытие форума «Мир - территория без наркотиков» состоится в пятницу, 22 сентября, в Московском международном доме музыки. Здесь участники форума встретятся с победителями конкурса творческих коллективов столицы «Золотая осень Москвы».

Владимир ВОЛГИН

Сколько же сохраняет подъезд вновь обретенную после косметического ремонта свежесть? Тут тоже все замыкается на пресловутом человеческом факторе. Мерзость унылого запустения может наступить уже и через пару дней, когда все свежее побеленное и свежее покрашенное испещрится бессмысленной похабиной, спичечными копилками и тем, что называется красивым итальянским словом «граффити». А есть подъезды, которые вполне достойно доживают до очередного планового прихорашивания. Случается это прежде всего там, где большинство жильцов не считают, что их дом заканчивается за ковриком у входной двери квартиры, где люди сами следят за чистотой, регулярно убираются на лестничных площадках.

Обыняком, конечно, стоят подъезды, «защитенные» консьержками. Тут и цветочные вазоны можно выставить, и картины повесить.

Сегодня на Соколиной Горе в косметической работе - около двадцати подъездов. Надолго ли хватит вновь обретенной красоты?

Александр ЧУДАКОВ

ДИСПЕТЧЕРСКАЯ «МС»

по будням с 16.00 до 17.30
E-mail: moswed@mail.ru

675-23-66

«Хотелось бы записать детей в кружки в какой-нибудь Дом творчества. Что бы вы посоветовали для подростков - мальчика и девочки? Живем мы в районе Марьино. Семья КАРТАШОВЫХ».

ПАУЭРЛИФТИНГ ИЛИ ИНДОРХОККЕЙ?

Как нам сообщила заместитель директора Дворца творчества «Марьино» Татьяна Золотаревская, запись в некоторые кружки еще продолжается. Для того чтобы уточнить информацию, можно позвонить по номеру 357-01-41. Все кружки работают бесплатно.

Т. Золотаревская назвала несколько направлений обучения. Отдел эстетического развития проводит запись в студию народных промыслов «Славянка» (роспись по дереву), в студию керамики «Волшебная глина», в студию бисероплетения «Росинка», в клуб юных астрономов, в класс фортепиано и другие студии и клубы. Отдел информационных технологий предлагает заняться основами вычислительной техники и программирования, компьютерной графикой и другими программами. В спортивном отделе ребята занимаются авиамоделизмом, карате-до, атлетизмом, пауэрлифтингом (силовым троеборьем), хоккеем на траве, регби и другими видами спорта.

В Дворце творчества «Марьино» приглашают ребят из всех округов Москвы.

ЕСЛИ ДОКУЧАЮТ СОБАКИ

«Один из жильцов нашего дома держит двух собак, которые регулярно нарушают общественный порядок: при встрече в подъезде с жильцами они лают и пытаются укусыть. Кроме того, рано утром хозяин выводит собак во двор дома, где они громко лают. Жильцы дома уже неоднократно обращались в милицию. Участковый милиционер проводил беседы с хозяином животных, и на некоторое время это помогало, но потом все начиналось снова. Куда следует обратиться, чтобы это безобразия прекратилось?»

Елена АНИКЕЕВА

Как сообщили «МС» в ДЕЗ района Бабушкинский, необходимо написать коллективное заявление в местную управу. Там будет создана специальная комиссия, которая начнет заниматься вашей проблемой. К тому же не исключено, что в квартире у нерадивого жильца могут быть антисанитарные условия. Так что желательно еще обратиться и в СЭС.



ФОТО АЛЕКСАНДРА МАТЮШКИНА

ВАМ ОТКАЗАЛИ? ЧЕМ МОТИВИРОВАЛИ?

«Я пришла устраиваться на работу. После непродолжительного собеседования работодатель отказал мне в трудоустройстве без объяснения причин. Считаю, что тем самым грубо нарушены мои права. Что можно предпринять для защиты в такой ситуации?»

Валентина ГРОМОВА, ЦАО

На этот вопрос читательницы «МС» мы попросили ответить юристов Московского городского правового центра «Защита». Вот их мнение:

Согласно ст. 64 ТК РФ запрещается необоснованный отказ в заключении трудового договора. Отказ считается таковым, если он не основан на оценке деловых качеств лица, поступающего на работу (исключения из этого правила могут устанавливаться только федеральными законами).

Нужно отметить, что отказ по причине отсутствия у претендента на вакансию регистрации по месту пребывания (жительства) в населенном пункте, где лицо устраивается на работу, также считается необоснованным.

Отказывая в приеме на работу, работодатель обязан объяснить конкретную причину, которая послужила основанием для такого отказа.

Если вы считаете, что вам необоснованно отказали в приеме на работу, то вы вправе требовать, а работодатель обязан сообщить вам причину такого отказа в письменном виде. При этом работодатель должен мотивировать свое решение, то есть указать на те деловые качества, отсутствие которых, по его мнению, не позволит вам в дальнейшем занимать ту должность, на которую вы претендуете. На этом документе должны стоять печать организации, в которую вы трудоустроивались, а также подпись уполномоченного лица и дата выдачи вам отказа.

Ознакомившись с письменным отказом, вы можете в течение трех месяцев с момента его получения обратиться в суд по месту нахождения организации.

Признав незаконным отказ в приеме на работу, суд выносит решение, обязывающее работодателя заключить с работником трудовой договор.

ЛИФТ ПОЧИНИТЬ - НЕ ПОЛЕ ПЕРЕЙТИ

«Я живу в районе Южное Бутово. Недавно заказала домой новые окна. Когда их привезли, выяснилось, что грузовой лифт не работает. В диспетчерской мне ответили, что свободных мастеров сейчас нет. В итоге лифт починили лишь через 4 часа, а мне пришлось заплатить грузчикам 1000 рублей, чтобы они несли окна на 8-й этаж. Должен ли был диспетчер сразу же прислать мастеров по моему звонку для оперативной починки лифта?»

Марина КОСЧИНСКАЯ, ЮЗАО

Как нам сообщил главный инженер дирекции единого заказчика Южного Бутова Ро-

ман Бондаренко, если в лифте (неважно - в грузовом или пассажирском) застрял человек, то мастера должны прибыть в течение получаса. Если же сломался пустой лифт, то мастера приходят, закончив более срочную работу. Что касается сроков устранения поломки, то тут все зависит от характера неисправности. Лифт может простоять час, а может и полгода. Конечно, если в подъезде есть всего один лифт, то его починка ведется в срочном порядке. Но даже в этом случае, если поломка очень серьезна (например, лифт сгорел), восстановление может занять месяц.

СЧЕТЧИК УСТАНОВЯТ СПЕЦИАЛИСТЫ

«Могу ли я сам купить и установить квартирный счетчик учета воды?»

А. МИХАЙЛОВ, Зеленоград

Как нам сообщили в ЕИРЦ ЗелАО, самостоятельно установить водосчетчики категорически запрещено. Согласно

постановлению правительства Москвы это делают только специализированные организации, имеющие лицензию на

проведение таких работ и получившие согласование с МГУП «Мосводоканал». Покупать приборы на рынке или в магазине тоже не следует, потому что соответствующая компания может не согласиться на установку вашего счетчика.

«Я приобрел и установил спутниковую антенну. Куда мне обратиться, чтобы не платить за коллективную антенну?»

АЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ, Зеленоград

ОТКЛЮЧИТЬ АНТЕННУ? ЛЕГКО!

Как нам сообщил начальник ЕИРЦ ЗелАО В. Фарбирович, для отказа от услуги по трансляции телепрограмм в общегородских сетях кабельного телевидения необходимо обратиться в антенную службу ОАО «Мостелеком» по телефонам: 152-03-84, 152-04-54. В течение недели антенну отключат. Справка об этом выдается в корп. 815, подъезд 7, в помещении диспетчерской во вторник, среду и четверг с 9 до 10 часов. Затем справка представляется в бухгалтерию отдела приема населения ЕИРЦ по месту жительства для прекращения начисления платежей по этой статье.

«Как оплачивается содержание квартиры, если она находится в равнодолевой собственности, но один из собственников не зарегистрирован в этой квартире? Какими документами это регламентируется?»

Светлана СОСУЛИНА

КАЖДЫЙ ПЛАТИТ ЗА СВОЕ

Как сообщила «МС» юрист Юлия Панина, собственник обязан вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги. Если имеются два собственника, то вы оплачиваете квартиру пополам, если три - то по 1/3 и т.д.

Основной документ, которым вы должны руководствоваться, - это Жилищный кодекс Российской Федерации от 29 декабря 2004 г. N 188-ФЗ (раздел VII).

ЦАРСКАЯ РЕКРЕАЦИЯ

«Когда планируется закончить реставрацию Большого дворца в парке «Царицыно», и что в нем собираются разместить?»

Галина ИШАКОВА, ЦАО

Как пояснили «МС» в управе района Бирюлево Восточное, реставрационно-восстановительные работы на территории Государственного историко-архитектурного, художественного и ландшафтного музея-заповедника «Царицыно» входят в завершающую стадию. К минувшему Дню города-2006 были сданы такие объекты, как Хлебный дом, возводившийся в 1780-х годах архитекто-

ром Василием Баженовым, парадно-входная зона музея-заповедника и Верхний и Средний Царицынские пруды. Но предстоит еще самое главное - открытие знаменитого Большого дворца, строительство которого началось при Екатерине II, а закончилось в наши дни. Торжества по этому поводу намечены на осень будущего года, скорее всего на день празднования 860-летия столицы.

В отреставрированном здании разместятся основные экспозиции музея, посвященные истории Царицына, а также коллекции декоративно-прикладного искусства.

ВЫСОТОК НЕ БУДЕТ

«Будут ли строить на Вильнюсской улице стозтажные дома?»

Светлана МАКРИДОВА, ЮЗАО

Вот что ответил «МС» исполняющий обязанности главы управы рай-

она Ясенево Алан Карачев: - Согласно плану гра-

достроительства в ближайшие годы возведения жилых зданий на Вильнюсской улице не предусмотрено. Что касается стозтажных домов, то в нашем районе такие строить вообще не планируется.

В диспетчерской дежурили: Е. Волкова, Л. Громека, Т. Корчмарек, Е. Крушельницкий, Г. Панин

ЭКОНОМИ СТРОИТЕЛЬНО-ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ
МОНТАЖ И ОБСЛУЖИВАНИЕ СЧЕТЧИКОВ ВОДЫ

Установка квартирных счетчиков воды
- специальные цены для льготных категорий граждан
- выгодные условия при коллективных заявках
- программа содействия малоимущим гражданам

585-07-10 Пролетарский проспект, д. 1.
544-81-53 www.mosvodomer.ru
Лицензия ГС-1-99-02-27-0-7724503932-011772-1